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УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК ЗА УМОВ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 
 

Сакун Аліна 
кандидат економічних наук, доцент 

Херсонський державний аграрно-економічний університет 

 

Головаш Жанна 
здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Херсонський державний аграрно-економічний університет 

 

Цифровізація глобальної економіки ставить перед системою бухгалтерського 

обліку нові завдання, зумовлені необхідністю залучення до звітності нових 

фінансових та економічних систем та інструментів. Необхідно відзначити, що 

розвиток цифрових технологій дозволяє не тільки значною мірою прискорити 

процеси збирання та аналізу інформації, але й автоматизувати ряд технологічних 

процесів роботи з первинними бухгалтерськими даними, наприклад, за 

допомогою інтеграції систем складського та бухгалтерського обліку, а також - з 

програмним забезпеченням зовнішніх віддалених електронних сервісів.  

Очевидно, що цифровізація сфери бухгалтерського обліку безпосередньо 

впливає на його наступні основні аспекти:  

- отримання, накопичення, зберігання та надання необхідної облікової 

інформації;  

- систематизацію одержуваної облікової інформації;  

- доступ до зібраної та систематизованої інформації[1]. 

Головним завданням управлінського обліку є надання інформації внутрішнім 

користувачам для ухвалення управлінських рішень. У разі цифровізації економіки 

значно розширюються межі управлінського обліку. Якщо раніше він був 

підсистемою бухгалтерського обліку та його основною метою було вивчення 

витрат та знаходження резервів їх зниження, то зараз він стає інформаційною 

основою та аналітичною підсистемою управління підприємством, збагачується 

його інструментарій, з'являється можливість дослідження тенденцій не лише 

внутрішніх, а й зовнішніх факторів, що впливають в розвитку підприємства. 

Управлінський облік за умов цифровізації економіки стає важливим механізмом 

прийняття рішень із можливістю аналізу великих баз даних. Для успішної 

діяльності необхідно мати розвинену технологічну платформу, яка буде основою 

формування обліково-аналітичної інформаційної системи для зацікавлених 

користувачів, дозволяти проводити планування та прогнозування напрямків 

діяльності організації та сприяти прийняттю управлінських рішень [2]. 

У процесі ведення управлінського обліку потрібна інформація із системи 

бухгалтерського обліку та інших баз даних, тому виникає проблема пошуку 

оптимального програмного забезпечення автоматизації управлінської звітності. 

Вона загострюється в результаті різних підходів до оцінки активів та зобов'язань, 

доходів та витрат у бухгалтерському та управлінському обліку. Вирішення 
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проблеми автоматизації управлінської звітності пропонується здійснити 

одночасними діями у таких напрямках:  

по-перше, перевірити узгодженість управлінських планів та бюджетів 

підрозділів;  

по-друге, забезпечити єдину структуру та зміст аналітичних довідників обліку;  

по-третє, забезпечити достовірність управлінської звітності шляхом 

організації єдиної бази первинних даних, що використовується для складання 

бухгалтерської та управлінської звітності [3]. 

Аналіз фактів дозволяє з упевненістю припустити, що подальша цифровізація 

сфери управлінського обліку у найближчій перспективі призведе до таких 

процесів та явищ: розширення відображення галузі діяльності організації в обліку; 

підвищення якості та оперативності обліку; збільшення числа нових об'єктів 

обліку; формування інноваційних методів оцінки нових об'єктів обліку; 

формування. нових підходів до комплексного інтегрування різних видів обліку; 

удосконалення застосовуваних цифрових технологій обліку. 

Таким чином, розробка форм управлінської звітності на підприємстві, що 

дозволяють проводити огляд усієї діяльності, автоматизація управлінського 

обліку, регулювання взаємодії між інформаційною системою та користувачами, 

значно підвищують результативність та якість прийнятих керівництвом рішень та 

надають прямий вплив на ефективну та стійку діяльність організації в умовах 

цифровізації економіки. 
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